
 

ПРОТОКОЛ № 2 

от 03.02.2026 г. 

за проведено заседание на обществения съвет 

към Детска градина ДГ № 40 „Проф. д-р Г. Ангушев“ 

 

Днес, 03.02.2026 г., в 9.30 часа, в изпълнение на чл. 267, ал. 1 от Закона за 

предучилищното и училищното образование, в музикалния салон се проведе заседание на 

Обществения съвет към ДГ № 40 „Проф. д-р Г. Ангушев“. Заседанието се счита за редовно, 

тъй като участваха всички членове на обществения съвет.  

На 27.01.2026 г. на всички основни членове на обществения съвет е изпратен по имейл 

дневният ред и документите, които ще се разглеждат на днешното заседание.  

Заседанието протече по предварително обявения от председателя на обществения съвет 

дневен ред, както следва:  

Заседанието ще се проведе при следния дневен ред: 

 1. Изразяване на становище за отчета за изпълнение на бюджета за 2025 г. по 

параграфи, подпараграфи и конкретни дейности за държавна отговорност на Детска градина 

№ 40 „Проф. д-р Г. Ангушев“.  

 2. Изразяване на становище по план - приема на децата в ДГ № 40 „Проф. д-р Г. 

Ангушев“ за учебната 2026/2027 г.  

 3. Необходимост от съгласувателна процедура във връзка с кампанията за 

осигуряване на познавателни книжки за децата в първа, втора, трета и четвърта възрастови 

групи /3, 4, 5 и 6 годишни/. 

 4. Обсъждане нуждата от предстоящи планови ремонти в детската градина.  

 5. Изразяване становище по разходване на средствата, отпускани от държавния 

бюджет за подпомагане храненето на децата, подлежащи на задължително предучилищно 

образование. Не постъпиха предложения за включване на други точки в дневния ред преди 

неговото гласуване.  

РЕШЕНИЕ № 1  

Гласували: „за” приемане на предложения дневен ред – 5 души; „против” - няма; 

„въздържали се” – няма.  



След приемане на дневния ред Председателят на ОС г-н Антон Ников предложи да се 

премине към разглеждане на всяка точка поотделно и приемане на нужните решения.  

По т. 1 от дневния ред, г-н Антон Ников – председател на обществения съвет, даде думата 

на поканения от директора на ДГ № 40 г-н Ивайло Георгиев, счетоводител на детската 

градина, да представи отчета за изпълнение на бюджета за 2025 г. по параграфи, 

подпараграфи и конкретни дейности. Публичните средства са подчинени на принципите за 

изразходване „ефективно", „максимално ефикасно", „ефикасно и икономично". Въведената 

система за информация и комуникация гарантира документиране на всички операции и 

действия и проследимост на процесите в детската градина. Чрез тази система осигуряваме 

на всички служители от детската градина навременна и точна информация, за да могат те 

да изпълняват коректно задълженията си, своевременно да докладват резултатите и 

получената информация. Г-жа Джани Антова отбеляза, че счетоводителят е направил 

подробен анализ на разходването на финансовите средства по параграфи, подпараграфи и 

конкретни дейности. Тя изказа мнение, че след като няма неразплатени задължения в края 

на 2025 г., става ясно, че в детската градина се спазва строга финансова дисциплина и е 

налице много добра организация и комуникация между отговорните служители. Г-н Антон 

Ников изрази положително становище за разходваните средства по дейности и параграфи 

за 2025 г.  

По т. 1 не постъпиха други изказвания и се премина към гласуване. 

РЕШЕНИЕ № 2  

Гласували: „за” приемане отчета за изпълнение на бюджета на ДГ № 40 „Проф. д-р Г. 

Ангушев" за 2025 г. – 5 души; „против” - няма; „въздържали се” – няма.  

По т. 2 от дневния ред, г-н Антон Ников даде думата на г-жа Веселина Георгиева /директор 

на ДГ № 40/  да запознае членовете на обществения съвет с плана за прием на децата за уч. 

2026/2027 г. Г-жа Георгиева информира членовете на Обществения съвет, че приемът на 

децата за уч. 2026/2027 г. ще се осъществи съгласно Наредбата за прием на деца в 

общинските самостоятелни детски ясли, детски градини и в подготвителните групи в 

общинските училища на територията на Столична община. В Наредбата за финансирането 

на институциите в системата на предучилищното и училищното образование и в нейното 

Приложение № 7 е определен броят на децата в групите на детските градини и ясли. За 

детските градини, прилагащи система на делегиран бюджет (каквато е нашата ДГ), броят на 

групите и броят на децата в група се определят от директора на детската градина при 

спазване на тази наредба. Като максималният брой на децата в една градинска група е 25 

деца по общ ред, 1 със специални образователни потребности и 1 с хронични заболявания, 

а за една яслена група не повече от 20 по общ ред и 2 с хронични заболявания.  

По т. 2 не постъпиха други изказвания и се премина към гласуване. 

РЕШЕНИЕ № 3 



Гласували: „за” приемане на План-приема на децата за уч. 2026/2027 г. – 5 души; „против” 

- няма; „въздържали се” – няма.  

По т. 3 от дневния ред, г-жа Веселина Георгиева /директор на ДГ № 40/  информира 

членовете на обществения съвет за решението на учителите за използване на познавателни 

книжки, които се предоставят от МОН за безвъзмездно ползване от децата в първа, втора, 

трета и четвърта възрастови групи /3, 4, 5 и 6-годишни/ за следващата учебна година. Г-жа 

Георгиева сподели, че всички учители са единодушни да се използват познавателните 

книжки на издателство „КЛЕТ БЪЛГАРИЯ". В познавателните книжки образователното 

съдържание е съобразено с ДОС за предучилищно образование. Г-н Димитър Чешмеджиев 

отбеляза, че според него, учителите са тези, които могат професионално и компетентно да 

изберат най-подходящите за децата познавателни книжки, предвид това няма основание да 

не им се доверим за направения избор. Г-жа Савина Добрева изказа мнение, че детето ú сега 

е в четвърта възрастова група и е впечатлена от подготовката му за училище, която то 

получава в детската градина. Затова напълно подкрепя мнението на г-н Димитър 

Чешмеджиев, че могат да имат пълно доверие за избора, направен от педагозите.  

По т. 3 не постъпиха други предложения и се премина към гласуване. 

РЕШЕНИЕ № 4 

Гласували: „за” съгласуване и приемане на избора на познавателни книжки за децата в 

първа, втора, трета и четвърта възрастови групи /3, 4, 5 и 6 годишни/. – 5 души; „против” - 

няма; „въздържали се” – няма.  

По т. 4 от дневния ред, г-жа Веселина Георгиева /директор на ДГ № 40/ постави на 

вниманието на членовете на Обществения съвет необходимостта от ремонт на оградата на 

основната сграда, поддръжка на уредите на площадките и ремонт на терасата на първа група 

с цел гарантиране на безопасността на децата. Тя предложи при наличие на средства да се 

извършват и други текущи ремонти в сградния фонд. Г-н Чешмеджиев подкрепи 

предложението като наложително за сигурността.  

По т. 4 не постъпиха други изказвания и се премина към гласуване. 

РЕШЕНИЕ № 5 

Гласували: „за” при наличие на средства да се извършат необходимите ремонтни дейности 

в ДГ № 40 „Проф. д-р Г. Ангушев"– 5 души; „против” - няма; „въздържали се” – няма.  

По т. 5 от дневния ред, г-жа Веселина Георгиева /директор на ДГ № 40/  запозна 

участниците с чл. 12 и чл. 13 от Наредба за финансирането на институциите в системата на 

предучилищното и училищното образование (приета с ПМС № 219 от 05.09.2017 г.), 

относно вземането на решение за вида на предлаганата закуска – основна или 

подкрепителна закуска (подкрепително хранене – закуска, мляко, зеленчуци и/или плодове 

на децата от задължително предучилищно образование в ДГ № 40) и с решение № 1 на 



педагогическия съвет на ДГ № 40, проведен на 19.09.2025 г. Разгледани бяха възможностите 

за разходване на средствата, предоставени за закуска на децата, подлежащи на 

задължително предучилищно образование и конкретно във втора, трета и четвърта 

възрастови групи /4, 5, 6-годишни/ в детската градина, а именно за основна закуска или 

подкрепително хранене, съобразно дневния режим на съответната детска градина. Г-жа 

Джани Антова предложи средствата да продължат да се ползват за осигуряване на 

подкрепително хранене в 10.00 ч., тъй като детската градина осигурява основна закуска на 

децата. Г-н Антон Ников обобщи мнението на родителите и на педагогическия съвет на ДГ 

№ 40 в полза на подкрепително хранене – плод или зеленчук.  

Нямаше други изказвания и се премина към гласуване. 

РЕШЕНИЕ № 6 

Гласували: „за” средствата, предоставени за закуска на децата, подлежащи на 

задължително предучилищно образование и конкретно във втора, трета и четвърта 

възрастови групи в детската градина, да се ползват за подкрепително хранене – 5 души; 

„против” - няма; „въздържали се” – няма.  

 

След изчерпване на дневния ред, заседанието на Обществения съвет към ДГ № 40 „Проф. 

д-р Г. Ангушев” беше закрито.  

 

Присъствен списък:  

Председател:  

Антон Ников - П  

Членове:  

Паолина Николаева – протоколирал - П  

Савина Добрева - П  

Димитър Чешмеджиев - П  

Джани  Антова – /представител на финансиращия орган - район „Триадица“ при Столична 

община/ - П 

 


